

امداد

شماره‌های امداد را بی‌مورد اشغال نکنید

وزارت بهداشت با صدور اطلاعیه‌ای بر لزوم همکاری با سیستم سلامت و بی‌توجهی به شایعات تأکید کرد و گفت: از تجمع و ایجاد ازدحام در محل‌های وقوع انفجار خودداری کنید تا هم امنیت خود را تأمین کرده باشید و هم حضور تیم‌های امداد و اورژانس تسهیل شود. ضمن حفظ آرامش از حضور در مناطق پرخطر پرهیز کنید. به هیچ وجه در نزدیکی پنجره‌ها و شیشه‌ها قرار نگیرید. موج انفجار ناشی از حملات موشکی می‌تواند باعث پرتاب خرده‌شیشه و اجسام فلزی تا شعاع قابل توجهی شود. این نهاد با تأکید بر ضرورت همکاری کامل با سیستم‌های امداد رسانی اورژانس و آتش‌نشانی و مراکز درمانی اعلام کرده تنها در موارد واقعا اضطراری با اورژانس تماس بگیرید و از اشغال کردن خطوط و تماس‌های غیر ضروری با این سامانه‌های جد خودداری کنید. از مراجعه غیر ضروری به بیمارستان‌ها هم پرهیز کنید. مراکز درمانی کشور کاملاً آماده خدمت‌رسانی هستند، اما از مراجعه غیر ضروری به آنها خودداری کنید.

هشدار

یک احتیاط جدی برای آگروه

هنگام صحبت درباره حملات اسرائیل در حضور کودکان زیر ۹ سال، افراد مسن، بیماران و مادران باردار احتیاط کنید. این نکته‌ای است که حسین کرمانپور، مشاور وزیر و رئیس روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت بهداشت اعلام می‌کند و می‌گوید: نباید اطلاعات نگران‌کننده‌ای به این گروه‌ها منتقل شود. اثرات منفی این نوع مباحث روی کودکان، به‌ویژه جنبه‌های روانی آن می‌تواند بسیار بیشتر و بلندمدت‌تر باشد. بنابراین جامعه پزشکی از همه در خواست می‌کند که هنگام صحبت درباره موضوعات مرتبط با حوادث حساسیت بیشتری به خرج دهند و به رعایت مسائل اخلاقی در برابر این افراد توجه کنند. در صورتی که حادثه‌ای در نزدیکی شما رخ داد لطفاً در انتقال بیماران و کودکان دقت کنید تا آسیب نبینند. به تأکید این مسئول، در حال حاضر آمار دقیقی از تعداد مجروحان در دست نیست، به این دلیل که به چندین بیمارستان مختلف مراجعه می‌کنند، اما به هر رو این آمار کمتر از هزار نفر است.

بیشتر مجروحان و شهدای ایران زنان و کودکان هستند

بیشتر مجروحان و شهدای روزهای گذشته افراد غیرنظامی بودند و تعداد قابل توجهی از آنها زنان و کودکان هستند. محمدرضا ظفرقندی، وزیر بهداشت با اعلام این خبر گفت: پزشکان، پرستاران و تیم ملی سلامت ایثارگرانه در صحنه حاضرند. حتی همکاری‌ها که موظف نیستند به‌صورت داوطلبانه با قدرت در صحنه حضور دارند.

تأمین و توزیع بدون وقفه دارو و فرآورده‌های سلامت

محمد هاشمی، مشاور رئیس سازمان غذا و دارو با تأکید بر اینکه اقدامات لازم برای حفظ ثبات در زنجیره تأمین دارو و فرآورده‌های سلامت به‌طور جدی در دستور کار قرار دارد گفت: تا این لحظه هیچ کمبود یا اختلالی ناشی از تحولات اخیر در حوزه دارو، شیر خشک یا سایر فرآورده‌های سلامت گزارش نشده است.

مجروحان رایگان درمان می‌شوند

خدمات رسانی به مجروحان جنگی با قدرت ادامه دارد و کمبودی نیست



۷ بیمارستان تحت پوشش دانشگاه در لاین اول در حال ارائه خدمات به مجروحان هستند

۳ حوزه دیگر مراکز درمانی هم برای پذیرش مجروحان آماده‌اند

۵۰ درصد از مجروحان حملات رژیم صهیونیستی از مراکز درمانی ترخیص شده‌اند

گزارش مریم سرخوش روزنامه‌نگار

تمام مجروحان حوادث تروریستی و جنگ به‌صورت کاملاً رایگان خدمات درمانی دریافت خواهند کرد. این نکته را دکتر رضا شروین بدو، معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی تهران به همشهری اعلام می‌کند و می‌گوید: «تعداد مجروحان در حال حاضر قابل مدیریت است و تخت‌های اضافه نیاز نداریم، اما در صورت لزوم، ظرفیت اورژانس‌های بحران با تخت‌های بالاتر فراهم است و فعال خواهند شد.»

متخصصین این بیمارستان، هم به روانشناسان ما مشاوره می‌دهند و هم در صورت نیاز بر بالین بیماران حاضر خواهند بود و کمک می‌کنند.»

کمبودی نداریم

وی از ارائه کلیه خدمات به بیماران هم خبر می‌دهد: «هیچ بیماری برای تهیه ملزومات پزشکی به خارج از بیمارستان ارجاع داده نمی‌شود و همه اقدامات درمانی، پرستاری و پشتیبانی به‌صورت کامل در داخل بیمارستان صورت می‌گیرد. برنانه امکالی پزشکان طبق زمانبندی در حال اجراست و تیم‌های پرستاری و پشتیبانی نیز به‌طور کامل فعال هستند. تیم‌های درمان مان‌نگران خانواده‌هایشان هستند، اما با وجود این مشابه بحران‌های قبلی به‌صورت کامل ارائه خدمات به مجروحان را انجام می‌دهند.»

تأکید مهم وزارت بهداشت

علاوه بر ارائه خدمات ویژه به مجروحان جنگی، روال معمول اقدامات درمانی و اعمال جراحی در بیمارستان‌ها و مراکز درمانی همچنان ادامه دارد، اما روابط عمومی وزارت بهداشت در این باره توصیه می‌کند اگر اقدام درمانی یا جراحی به‌ویژه در استان‌هایی که مورد تعرض و تجاوز رژیم صهیونیستی قرار گرفته‌اند ضرورتی ندارد. افراد این اقدام را به زمانی دیگر موکول کنند.

بزرگ‌ترین بیمارستان روانپزشکی؛ پای کار

شروین بدو به ارائه خدمات روان‌پزشکی ویژه مجروحان حوادث جنگی هم اشاره می‌کند: «برای این افراد، هم از طریق مددکاری و هم روانشناسی بیمارستان این خدمات ارائه می‌شود. این در حالی است که دانشگاه علوم پزشکی تهران یکی از بزرگ‌ترین مصدومان تشعشعات اتمی نداریم و نیازی به بخش‌های مجزا نیست، چون این مجروحان برنامه و کدینگ خاص خودشان را می‌خواهند.»

بدون هزینه

به تأکید وزارت بهداشت نمی‌از مجروحان ترخیص شده‌اند و باقیمانده مجروحان پس از بهبود ترخیص خواهند شد، نکته‌ای که شروین بدو هم تأیید و در توضیح بیشتر عنوان می‌کند: «بیمارستان‌های تحت پوشش دانشگاه در لاین اول در حال ارائه خدمات به مجروحان هستند، از سایر ظرفیت‌ها هم در صورت نیاز استفاده می‌کنیم.»

بدون هزینه

شروین بدو با تأکید بر اینکه تمام افرادی که به‌دلیل حوادث جنگ به مراکز درمانی منتقل شوند یا مراجعه کنند، خدمات درمانی رایگان دریافت خواهند کرد، اشاره می‌کند: «البته اطلاعات بیمه‌ای این افراد ثبت خواهد شد،

دیدگاه‌های من

بندیش آگهی

دیدگاه‌های من

تولیدات محیطی ایستگاه‌های مترو

تولیدات بدنه قطار

تولیدات درون واگن‌ها

فراخوان واگذاری حق انتفاع از واحد تکثیر (کپی) منطقه شش شهرداری منطقه شش در نظر دارد از طریق اطلاع‌رسانی و انتشار آگهی، حق انتفاع از واحد تکثیر (کپی) منطقه شش واقع در خیابان اسدآبادی، میدان اسدآبادی، ساختمان اداری شماره یک منطقه را از طریق دریافت پیشنهاد کتبی و انتخاب بالاترین رقم پیشنهادی، واگذار نماید لذا کلیه متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد و ارائه پیشنهادات به مدت ۱۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی به آدرس میدان سیدجمال‌الدین اسدآبادی ساختمان شماره یک شهرداری منطقه شش واحد قراردادهای مراجعه نمایند. ضمناً سایر شرایط مورد نیاز متقاضیان در اسناد مربوطه درج گردیده است.

شهرداری منطقه شش

۱۲۵

موضوع آگهی: ابلاغ رای آقای محمدعلی عبیدی اکرم متولد ۱۳۶۱ فرزند اسلام صادره از شهریور شماره رای: ۱۴۰۴/۱۱۹/۱۰۴ م/ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۰ مرجع رسیدگی کننده: هیئت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان شهرداری تهران

نظر به اینکه پرونده شما پس از احراز اتهام و اتمام رسیدگی منتسب با بند ۹ ماده قانون رسیدگی به تخلفات اداری در هیات بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان شهرداری تهران به مجازات اخراج از دستگاه متبوع محکوم گردیده است لذا مقتضی است در صورت داشتن اعتراض حداکثر ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی درخواست تجدید نظرخواهی خود را به نشانی: تهران: میدان جمهوری - بزرگراه نواب صفوی - تقاطع خیابان امام خمینی (ره) - ساختمان منافع انسانی - تسلیم نمایید در غیر اینصورت باستانه تبصره ۱ ماده ۴ قانون مذکور از تاریخ انقضاء مهلت یاد شده رای صادره لازم الاجرا می‌گردد.

قدرت اله محمدی
مدیرعامل و عضو هیات مدیره

آگهی مناقصه عمومی شماره آگهی ۲-۱/ص/۴۰۴

سازمان ورزش شهرداری تهران در نظر دارد اجرای عملیات مشروح ذیل را از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید، لذا بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آورد. جهت دریافت اسناد مناقصه به امور قراردادهای سازمان ورزش واقع در خیابان آزادی - تقاطع یادگار امام - کوچه مشغوف - سازمان ورزش شهرداری تهران - طبقه سوم امور قراردادهای مراجعه نمایند. جهت دریافت اسناد داشتن فلتش الزامی می‌باشد.

ردیف	موضوع پروژه	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	مبلغ برآورد شرکت در مناقصه (ریال)	شرایط مناقضی	مدت انجام خدمات	مهلت دریافت و تحویل اسناد	تاریخ جلسه بازگشایی پاکات
۱	خدمات نگهداشت و راهبری، تاسیسات و تجهیزات ورزشی پهنه ۷ (مجموعه‌های ورزشی جهانبازان - بدر - بهاران - مروارید - امام سجاد - دهرداری)	۸۸,۲۰۶,۱۶۶,۹۲۶	۴,۴۲۰,۰۰۰,۰۰۰	گواهی ثبت نام در سامانه مالیات بر ارزش افزوده، گواهی صلاحیت پیمانکاری (حداقل گرید ۵، تاسیسات)، کد اقتصادی شرکت، تأییدیه سامانه ارائه دهندگان کالا خدمات شهرداری تهران،	۱۲ ماه	از تاریخ چاپ آگهی به مدت ۱۰ روز	۱۴۰۴/۰۴/۰۷ ساعت ۱۰:۰۰ در محل سالن جلسات، طبقه چهارم
۲	خدمات نگهداشت و راهبری، تاسیسات و تجهیزات ورزشی پهنه ۹ (مجموعه‌های ورزشی برداران محبی - شهرداری منطقه ۱۱ - پردیس - باغ گلستان - شهید علیپور - شهدای چیحون - خوش - پارک شهر - نشاط - حیدریان - بریانک - فاطمه الزهرا	۱۱۳,۲۵۵,۸۹۸,۸۶۴	۵,۶۶۵,۰۰۰,۰۰۰	گواهی ثبت نام در سامانه مالیات بر ارزش افزوده، گواهی صلاحیت پیمانکاری (حداقل گرید ۵، تاسیسات)، کد اقتصادی شرکت، تأییدیه سامانه ارائه دهندگان کالا خدمات شهرداری تهران، آگهی تاسیس و آخرین تغییرات (روزنامه رسمی)، اسنادنامه مرتبط با موضوع فعالیت، مدارک شناسایی صاحب یا صاحبان امضاء، ارائه گواهی ثبت نام در سامانه ثنا، نمونه قرارداد تاسیسات و خدمات نگهداشت اماکن، اصل گواهی امضا تأیید شده در دفتر اسناد رسمی برای صاحبان امضا تعهدآور، فرمت تأیید شده اداره HSE سازمان ورزش شهرداری تهران.	۱۲ ماه	از تاریخ چاپ آگهی به مدت ۱۰ روز	۱۴۰۴/۰۴/۰۷ ساعت ۱۰:۰۰ در محل سالن جلسات، طبقه چهارم

شماره حساب واریز مبلغ سپرده شرکت در مناقصه: پرداخت مبالغ برابر جدول فوق به حساب شماره ۱۰۰۱۵۱۵۱۵۰۸ بانک شهر شعبه آزادی (یادگار) کد: ۲۱۸ بنام سازمان ورزش شهرداری تهران (فیش نقدی ۳ برگی) یا ضمانتنامه معتبر بانکی در وجه سازمان ورزش شهرداری تهران از بانکهای معتبر استان تهران با حداقل اعتبار سه ماهه.

بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر ماده ۱۰ آیین نامه معاملات شهرداری تهران می‌باشد و سازمان در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج گردیده و شرکت‌کنندگان باید تمام صفحات همه اسناد و مدارک را پس از اخذ، مهر و امضاء نمایند.

سازمان ورزش شهرداری تهران

آگهی مناقصه عمومی

سازمان نوسازی شهر تهران در نظر دارد پروژه «ساماندهی و توسعه سنگناهی مصلی دانشگاه تهران» را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه مشروحه ذیل دعوت به عمل می‌آید.

الف) مدت انجام قرارداد: ۶ ماه شمسی
ب) محل ارائه خدمات: منطقه ۶، میدان انقلاب اسلامی، دانشگاه تهران
پ) برآورد هزینه‌های اجرای کار و شرایط پرداخت: مطابق جدول زیر

پروژه	ساماندهی و توسعه سنگناهی مصلی دانشگاه تهران
برآورد (ریال)	۲۰۶,۶۳۹,۳۶۳,۳۹۲
شرایط پرداخت	نقد و غیر نقد

ت) شرایط مناقصه: اشخاص حقوقی واجد شرایط و دارای سوابق کاری مرتبط و دارای حداقل رتبه ۵ در رشته ساختمان و ابنیه از سازمان برنامه و بودجه. **ث) زمان و محل دریافت اسناد:** از روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۶ تا روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۸ به آدرس تهران، میدان ولی‌عصر، خیابان کریم‌خان‌زند، نیش خیابان به‌آفرین، سازمان نوسازی شهر تهران، واحد امور قراردادها.

ج) شماره حساب خرید اسناد هر پروژه: پرداخت مبلغ ۱۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال به حساب جاری ۱۰۰۵۶۱۲۲۱۲ بانک نیک شهر کد شعبه ۲۴۹ با کد شناسه ثابت ۴۱۴۸۳۴۹۵۸۷۴۰۴ به نام سازمان نوسازی شهر تهران.

چ) میزان تضمین شرکت در مناقصه برای هر پروژه به شرح جدول ذیل می‌باشد:

پروژه	ساماندهی و توسعه سنگناهی مصلی دانشگاه تهران
میزان تضمین	۱۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال

ح) محل و مهلت ارائه پیشنهاد: سازمان نوسازی شهر تهران، اداره حراست - تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۴/۰۴ خ/ کمیسیون مناقصه، در روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۴/۰۸ از ساعت ۹:۰۰ در سالن اجتماعات سازمان نوسازی، پاکت‌های واصله پیشنهادات را مفتوح و قرائت خواهد نمود.

ص) به درخواست‌هایی که از طریق دیگر یا پس از مهلت مقرر ارائه شوند ترتیب اثر داده نخواهد شد.

ض) همراه داشتن معرفی‌نامه شرکت و مدارک شناسایی معتبر مناقصه موجود است.

ط) جزئیات اطلاعات مناقصه در اسناد مناقصه موجود است.

ظ) جهت ایجاد فضای رقابتی سالم، در صورت حضور شرکت‌هایی با هیات مدیره مشترک، هر دو یا چند پیشنهاد توسط سازمان نوسازی رد خواهد شد. بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و سازمان در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج گردیده و شرکت‌کنندگان باید مدارک را پس از اخذ با قید کلمه قبول است و غیر مشروط مهر و امضاء نموده و در پاکت‌های خواسته شده تحویل نمایند. ضمناً هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

روابط عمومی سازمان